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— Táviratok és telefon-hirek. —

_ A király Budapestre jövetele.
Budapest, május 12. Hir szerint a 

király Budapestre érkezése május húsza­
dikára várható.

Wekerle a királynál.
Bécs, május 12. A király Wekerle 

Sándor miniszterelnököt ma délelőtt 10 
órakor külör.kihallgatáson fogadta. Az au- 
dienczián, amely két óra hosszat tartott, 
a miniszterelnök jelentést tett a királynak 
a képviselőválasztások eredményéről és a 
folyó ügyekről.

Wekerle hazautazott.
Bécs, május 12. Wekerle Sándor 

miniszterelnök a mai audienczia után meg­
látogatta Hohenlohe lierczeg osztrák mi­
niszterelnököt, majd az osztrák szakmi­
nisztereket és délután visszautazott Bu­
dapestre.

A póttartalékosok szabad­
ságolása.

Budapest, május 12. Politikai kö­
rökben elterjedt hírek szerint, ha véletlen 
akadály közbe nem jön, az összes behí­
vott póttartalékosokat julius elsején sza­
badságolják. A beálló hiányt két sorozás­
sal fogják pótolni. Az első sorozás az 
1905. évbeli ujonczokkal julius 1—15-ig, 
a második sorozás pedig az 1906. évbeli 
ujonczokkal októberben lesz.

Előfl-zetósi. éur:
c-gés» övre . . 24 kor. Negyedévre ... 6 kor. 
Félévre .... 12 kor. Egy hóra ... 2 kor.

ItgyeH Nxrkni Ära 6 llllőr.

Hohenlohe bukása
Bécs, május 12. Politikai körökben 

határt ottan hírlik, hogy a választási re 
form megbuktatja az osztrák kormányt 
és Hohenlohe herczeg miniszterelnök már 
a napokban beadja lemondását.

Fiume uj kormányzója.
Budapest, május 12. «Az Újság» 

értesülése szerint Dessewffy Emil grófot 
legközelebb kinevezik Fiume kormányzó­
jává.

A hivatalos lap uj szerkesztője.
Budapest, május 12. Politikai kö­

rökben elterjedt hir szerint Hoitsy Pál, 
pápai országgyűlési képviselőt legköze­
lebb kinevezik az elhunyt Beksics Gusz­
táv helyébe a hivatalos »Budapesti Köz­
löny« szerkesztőjévé. Hir szerint a pápai 
mandátumot Eötvös Károlynak fogják fel­
ajánlani.

Budapest i\) főpolgármestere.
Budapest, május 12. A mai főpol­

gármesterválasztásnál Tülepp Kálmán 
tiszti főügyészt 177 szavazattal megvá­
lasztották Budapest székesfőváros főpol­
gármesterévé. Kollár Lajos 121, Wagner 
Géza 5 szavazatot kapott.

A szász képviselők az alkotmány­
pártban.

Budapest, május 12. A szász nem­
zetiségi képviselők klubjának elnöke ma

ÍURDRTKSKK KT
u kiudóhlvatal mérsékelt áron szárait.

Ili v.ita'os hit Jelesek ö hasábos petit sorja 3J fiílir.

levélben értesítette Darányi Ignácz föld- 
mi velésügyi minisztert, az alkotmánypárt 
elnökét, liogy a szász nemzetiségi képvise­
lik belépnek az alkotmánypártba.

Bubios püspök gondnokság alatt.
Kassa, május 12. Az itteni törvény­

szék fíubics Zsigmond püspököt gond­
nokság alá helyezte és gondnokává Hets 
Ödön dr. ügyvédet nevezte ki.

Véres kardpárb^j.
Nagyvárad, május 12. Az élesd! 

választási harczból kifolyólag ma Farkas- 
házy Zsigmond országgyűlési képviselő és 
Ertsey Péter, volt élesdi választási elnök 
között kardpárbaj volt. Ertsey Péter tején, 
szemén, arczán és karján súlyosan meg­
sebesült.

= A borvátok ée Fiume. A horvát 
tartománygyülés megnyitó ülésén Persies kép­
viselő a Starcsevics-párt nevében a követ­
kező kijelentést tette :

— ElvNirsaim, valamint a magam nevé­
ben is sajnálatomnak kell kifejezést adnom, 
hogy Fiume városa itt nincs képviselve, sőt 
hogy meghívást sem kapott arra, hogy képvi­
selőjét ide küldje s a választás meg sem tör­
tént.

Persicsnek e nyilatkozatára most Zanella 
Rikárd, Fiume országgyűlési képviselője a kö­
vetkező tel világositó nyilatkozatot küldte be a 
fővárosi lapoknak :

Persies Iván azt állította, hogy Fiume nem 
is kapott meghívót a horvát tartománygyülési 
képviselőválasztásra. \ dolog nem igy van. 
Igenis kapót ts a fiumei képviselőtestület a múlt

„A TENGERPART" TÄRCZÄJA.
Uj út.

Mögöttem elmaradt a sok-sok év ;
Az ifjúságom szertemállott.
Akkordjaim, mik a szivemhez nőttek,
Nem ostromolják már a félvilágot.

Hamis, kaczér, mosolygó lányszemek,
Mik utamon végig kisértek :
Már nem űzhetik el a józanságom,
Lehetnek kékek, mélyek, éjsötétek . . .

A kis kezek, a húsosak, puhák,
Mint liljomok, nem fonódnak nyakamba — 
Szemem előtt egy uj út nyílott meg,
Mely elvezet a bús vigasztalanba.

Somlyó Zoltán.

A hős.
irta : Gorkij Maorim.

A vásári embertömegen egy elaggott férfi 
törtetett keresztül. Szemöldei sötéten összehúz­
va, szemei szomorúan és kérdően révedeznek. 
Fakó, iecsiiggő arcza ezüst szőrrel tele, testét 
kopott katonaköpeny borítja. De mellét a 
SzentGyörgy-érdemkereszt és több más rend­

jel díszíti. Jobb lábát egy faragatlan és nehéz 
tuskó helyettesíti, amely mélyen beleszántó - 
dik a hóba és nagy kerek lyukakat hagy ma­
ga után.

Az állandó kereskedők félrenéztek, amikor 
közeledni látták az öreget. Arczukon meglát­
szott a kelletlenség és az unalom.

Az ősz katona elment mellettük a piacz 
felé, ahol azok az árusok álltak, akik a fal­
vakból jöttek, hogy a városban túladjanak 
portékáikon. Ott megállt egy kocsi előtt és a 
komoly vevő hangján kérdezte a paraszttól :

— Jó ludak ?
— Elsőrangúnk. Nézzen csak ide, ez ám 

a valódi zsir . . .
Az öreg katona a szakértő tekintetével 

vizsgálta a madár súlyát. Jobbjával fölemelte, 
figyelmesen végignézte, megtapogatta, meg­
szagolta a ludat és végül hirtelen a daszólt az 
eladónak :

— Bezzeg Bulgáriában, ott voltak ám a 
jófajta ludak ! Akárcsak a disznók . . .

— Hol volt az ?
— Bulgái iban, ott a Balkán-hegyek mö- 

j gött ... az orosz-török háború volt arrafelé 
I . . . Skobelev tábornok 5 exczellencziaju ve­

zényelt bennünket . . .
— Úgy ? — jegyzi meg az eladó, — 

csakhogy azt már hallottuk. De ezek a lu­
dak kitűnő fajtájuak, kitűnőek és valóban 
pompásak.

— Látod ezt a keresztet itt ? — mondja 
az öreg katona, miközben kezével mellét 
érinti. — A saját kezével akasztotta ide.

A veterán egész testében reszketett, sze­
mei szikráztak és merészen lehúzta fül ere 
szaggatott sapkáját.

— Migunov altiszt ! Hurrá ! a saját ke­
zével tűzte föl.

— Bocsáss meg, édes öregein, de az a 
lúd itt, — mondá a paraszt egykedvűen. Most 
már fölismerte az öreg katonában, hogy nem 
komoly vevő és kutatott a tömeg között egy 
olyan után, akire rásózhatja a ludjait. Az in­
validust szemügyre sem vette, pedig annak a 
lelkesedése mindinkább fokozódott.

— És a századunk parancsnoka, Sva- 
nics, ő is azt kiáltotta felém : Migunov, te 
hős, te oioszlán I — és megcsóko t a homlo­
komon.

— Ne állj itt, öreg, eredj télre . . . za­
varod az embereket, akik venni akarnak, — 
mondá neki a paraszt, miközben valakivel al­
kudozott. A vén katonát pedig karjánál fogva 
oldalra lódította.

A veterán nem lett bosszús, de a láng 
szemeiből hirtelen kialudt. Még egy megvető 
tekintetet lövell a paraszt felé és lassan el­
kullogott a szekér mellől. Az emberek nyü- 
zsögtek-forogtak k" ’ötté komoly, aggodalmas 
arczokkal. A levegő telve volt zavaros han­
gokkal. Az élet forrt és nyüzsgött az öreg



A TENGERPART_______
gyár iskolahajó-tgye sütet czcljaira való fordítás 
végett a »Budapesti Hírlap«-nak fog bekül- 
dctni.

— Tisztviselők kirándulása. A
•Tengerparti m. kir. állami titsztvisclők egye­
sülete« kizárólag tagjai és azok szorosan vett 
családtagjai részére holnap, vasárnap ki­
rándulást rendez Arbc szigetére. Indulás 
reggel pontban 8 órakor az Adamich-mólóról 
a Magyar-horvát gőzhajóstársaság »Liburnia« 
gőzösével, mely egész nap az egyesület ren­
delkezésére áll. Fiúméból menet Zenggben ki­
köt a hajó, hová körülbelül tél 11 órakor érkezik

1906. május 13.

pénteki ülésében tárgyalta a meghívót. Azt fel­
olvasták s azután, mint a múltban mindig 
történt, azt most is egyszerűé» irattárba he­
lyezni rendelték. Ezzel akarja Fiume városa 
dokumentálni, hogy nem ismééi el Horvátor­
szágnak Fiúméra vonatkozólag hangoztatott 
joga it és igényeit.

kh.ÖM'ÉLti.

_ Személyi hit Zanella Rikárd, hiúmé
város országgyűlési képv iselője, pénteken este 
a gyorsvonattal Budapestre utazott.

— Montecuccoli gróf tengernagy 
ntja Mint Bóléból jelentik, Montecuccoli Ru­
dolf gróf, tengernagy, a haditdegerészet pa­
rancsnoka, tegnapelőtt a »Pelikán* yachton 
elutazott Pólából. A medolinói harcztér meg­
tekintése után, ahol az idei hadgyakorlatok 
lesznek, leutazott Déldalmácziába, Theodóba 
es ott megvárja a földközi-tengeri czirkáló 
útjáról visszatérő hajórajt.

— Tündérest a Quarnerón A fiumei 
magyar egyesületek részéről tervezett júniusi 
tengeri ünnepély iránt óriási érdeklődés mu­
tatkozik. Csak tegnap adtunk hirt e tervről és 
máris 50 résztvevő jelentkezett. Minthogy or- „(jsitaoniva«, a helybeli horvát olvasókör, hol- 
szagos propaganda indul a ritka ünnepély si-jnap kirándulást rendez a tengermellékre. Az
kerének biztosítása érdekeben. előrelátható, egyesület kibérelte a .Magyar-horvát társaság 

. í-i _i,ol. I »Hunearia« nevű gőzösét, amely vasarnapieg-hogy az ország minden részéből igen sokan j 8górak(jr jndul c, mnét. A hajó Vegliába,
fognak jelentkezni es hiúméba lerandulm. 1 majd Zenggbe, Noviba, Czirkveniczóba és Por­
ünnepély programmi a tehát igen nagyszabású ; toréba megy. A kirándulók a hajón fognak 
arányokban lesz megállapítva. Az ünnepélyen j ebédelni. A társasvacsora a portoréi nagy szá- 
résztvenni óhajtók a részvételi 
utalványul való clőze'es beküldése mellett, 
vagy személyesen jelentkezhetnek május hu

emelkedett. A gyűlés további folyamán a bi­
zottság a fiumei raktámokok abbeli kérelmét 
tárgyalta, hogy nyári hivatalos órájuk nem 
reggeli 6, hanem 7 órakor kezdődjék. A vá­
lasztmány e kérelemnek helyt adott és elhatá­
rozta, hogy a Budapesten e hó 13-án tartandó 
középponti választmányi ülésen tárgyalás alá 
véteti a raktárnokok kérését és sürgetni fogja 
az ügy mielőbbi elintézését. Azután Fodor Ár­
min választmányi tag etőterjesztette a vasuta­
sok szövetkezetének létesítésére vonatkozó is­
mertetését. A választmány tudomásul vette az 
előterjesztést és egy hat tagú ideiglenes bi­
zottságot küldött ki azzal a megbízással, hogy 

.... "* * -1"'----- munkala-mcg. Zenggben kiszállás és Termátisits Kálmán a megalakításra szükséges elűleges 
kir. tanácsos vezetése alatt megtekintése a vá-! tokat ejtse meg, hogy a legközelebbi közgyii- 
ros nevezetességeinek. 12 órakor ebéd étlap lésen a fogyasztási szövetkezet már megala- 
szerint a »Hotel Z >greb«-ban (a vigalmi hízott-, j<uihasson. A választmány végül elhatározta, 
ság kéri a t. tagtársakat, hogy valamennyien ; |10gy temetkezési egyletet is létesít, 
olt ebédeljenek.) Zenggből a hajó fél 2 órakor i _ Megtért kivándorlók. Santosból
Iái1' 6l°oííkorAiS írtéból“ Fiímeba^z',, hazajövet, pénteken érkezett meg a fiumei ki- 
Areglia es Chevso szigetek közötti csatornán ; kötőbe az Adna hajostarsasag »Balaton« ne­
at minden kikötés nélkül érkezik Fiúméba, kö-' vü gőzöse Rukavina kapitány parancsnoksága
riilbelül esti 10 órakor. A hajon restauraczio 
van a hajóstársaság költségén meleg és hideg 
ételekkel cs italokkal ellátva. A hajón lehet 
reggelizni és vacsorázni. A vigalmi bizottság 
gondoskodott arról, hogy a kirándulókat egy 
magyar zenekar szórakoztassa.

— A »Csitaonica« kirándulása. A
V

ren-
fog

25-ig Solymdsy E. Oszkár tengeri hajózási fő­
felügyelőnél (Tengerészeti akadémia) és Fodor 
Gábornál (Dohánygyár.) A részvételi dijak az 
ünnepélyt rendező egyesületek részére szeme­
lj enkint 2 korona, családonként 4 korona, 
mások részére személj enkint 3 korona, csalá­
donként 6 korona. A tiszta jövedelem a Ma-

dijnak posta- j lóban lesz, amely utón tánezmuiatsagot 
idéznek. Útközben a hajón katonazenekar 
I muzsikálni.

— Vasutasok gyűlése. Tegnap dél­
után 6 órakor tartotta a vasutasok országos 
szövetségének fiumei kerülete Lovbcr József el- 
nöklésével első választmányi gyűlését, amelyen 
a vasúti alkalmazottakat érdeklő fontos dol­
gokról folyt a tanácskozás. A titkár fölolvasta 
jelentését a szövetség múlt évi működéséről. 
A jelentésből kiemelhető az az örvendetes kö­
rülmény, hogy az egylet tagjainak száma 510-re

időkre emlékeztetett, 
ut befejeztével meg­

kövül, akit ez a dicső 
Amikor egy keményebb 
pihent a tábor.

Az öreg lassan vánszovgott a tömeg kö­
zött. Keresett egy embert, akinek harczi él­
ményéit elmondhassa. Amikor a törökök meg­
szorították és százada élén Jani-Zafrába visz- 
szavonult. L'gj' kívánkozott szegénj’, hogj- 
égj’ rokonlélekkel találkozzék, akinek elete 
legszebb napjáról beszélhetne sokat, sokat.
Arról a napról, amikor a hős tábornok őt is 
»hős«-nek titulálta.

De senki sem akarta őt meghallgatni, senki hallja. Messze 
sem figyelt az öreg emberre, senkinek nem j berektől. A 
volt érdekében megtudni, hogy cs miképp és 
hol veszítette cl a lábát cs hogy mi okon 
kapta az érdemkeresztet.

Nagyon elhagyatottnak cs egyedülállónak 
tudta magát, amiért senki a legcsekélyebb 
figyelemre sem méltatta őt. Ezeket az eladó­
kat és vevőket sem szívlelheti. Olyan egy­
szerű, köznapi lelkek.

Milyen gyakran nézett már a halál sze­
mébe és ezek az emberek megborzndnak már 
a halál puszta említésére. Egy kis vigasz neki 
az, hogy ő külömb ezekncl az embereknél.
Ezek nem viselik a Szent György keresztjét 
es soha nem is fogják azt elnyerni Sohasem 
lesznek hősök.

De azért mégis nagyon szomjuhozott az 
után, hogy valamelyes élő lény meghallgassa 
és megtudja, hogy 5 Migunov, egy élő hős.
Reggeltől estig éhesen és hidegtől mereven 
megy- at a piaczon és kiscrletet tesz, hogy

hőstetteiről beszéljen. Isméteken megkezdi és

alatt. Ezen a hajón érkezett vissza a santosi 
osztrák-magyar konzul áltál kiadott kötött út­
levéllel két kivándorolt magyar család. Az 
egyiknek a feje Ruscsák János 56 éves napszá­
mos, aki 5 tagból álló családjával még a min­
dennapit se tudta ott megszerezni, a másik 
szinten nagy nyomorban sínylődő magyar 
család feje Laba Péter, aki feleségével 
vándorolt ki annak idején Amerikába. 
A «Balaton» kapitányának az itteni révhivatal­
nál tett jelentése szerint útközben ha'áleset 
történt a gőzösön. Ruscsák János felesége, a 
43 éves Ruscsák Mária az északi szélesség 
12.41 és a nyugati hosszúság 28:5 foka alatt 
meghalt és holttestét az előirt szabályok sze­
rint az Atlanti-oczeánba süllyesztették. 4 Fiu- 
méb* érkezett két családot illetőségük helyére 
fogják szállítani. így csalódnak szegény honfi- 

i társaink, amikor a hazai fekete kenyér helyett 
! aranyhegyekről, kincsesbányákról álmodozva,
1 messze idegenbe vándorolna«.

— Labdarugó-mérkőzés. A Fiumei 
' Atlétikai Klub holnap, vasárnap délután 4 óra- 
. kor a Kvassay-telepen labdarugó mérkőzést

soha be nem fejezheti. Senki sincs a piaczon, i 
aki hajlana a meghallgatására.

Olykor a csapszékbe megy. De innen a : 
csapos barátságtalan fogadása űzi el őt. Ha 
sikerül neki egy ismeretlent fognia, aki meg- j 
hallgatja viszontagságait, ó, akkor hogy átszel-1 
lemül az arcza, mily boldogan folyik ajkáról a j 
szavak áradata, hogy lángolnak a szemei ! ■ 
Hogy lelkendezik, amikor az ágyuk menydör- 1 
gését és a kommandót utánozni megkísérli .. . j 
Az öregen nevetnek, vihognak, de ő ezt nem : 

van ö most, hej.

i tart. A csapatok beosztása a következő : 
Accur

Kreiner Gulyás 
Neményi Hajnal Wirth 

Mattersdorfer Steiner Ponger Schön 11.
Friedmann

Búzás Singer Co wie Fink Schön I. 
Szemere Fleischmann Mori ni II. 

László Ofner 
Bokor.

— Hajók forgalma. Tegnap és__ ___ „ . ma a
,, ,................ . ezektóJ dZ em: ; következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe:
Balkan mögött, ahol a told az o: .a »Bulgarian« angol gozos Liverpoolból ; az

»Etelka« Adria-gőzös Triesztből; 
a pin- i osztrák gőzös Moulmenből és

»Silezia« 
»Jupiter«

osztrák gőzös Szmirnából. — Elindultak : a 
»Tyria« angol gőzös Livorpoolba ; az »Apollo«

1 osztrák gőzös Batumba és a »Lussin« osztrák

! vérét is íölszivta.
— Vén katona, kotródj már, igazán ■

I untat a sok beszéded, — mondják 
j ezerek.

És kikergetik a pinczérck. De ő csak 
■ megáll és falábával kopog dühösen. Azután 
lassan elhagyja a helyiséget. De szive mindig. 
megindul amaz emlékek alatt, amelyek megint j gőzös Cattaróba.
ujraébrednek benne. i — Vetített képek a milánói kiálli-

A veterán egy kuczkóban lakik, egy em-! táaról. A jövő héten, hétjó'n és kedden este 
bérnél, akinek madárfogás a mestersége. Ami- j Marangoni Guidó, a neves milánói publiczista 
kor hazajön, bevánszorog abba a megfulladó- vetített képekkel kisért fölolvasást tart a mi­
sig bűzös lyukba, ahol legalább melege van. lánói kiállításról a városi színházban.

Beiratkozás 
akadémiába.

Es azon a napon, amikor nem sikerül neki el­
mondania a harczi kalandokat, bosszúsan mo­
rogja maga elé :

— Ezek az ördögök. Legalább, ha meg­
hallgatnának, ó ezek, ezek a gyáva ördö­
gök .. .

a m. kir tengeré - 
szeti akadémiába. Mindazok, akik a tn. 
kir. tengerészeti akadémiába be akarnak irat­
kozni, folyamodványaikat legkésőbb junius hó 
15-ig nyújtsák be az intézet igazgatóságához. 
Később beérkezett folyamodványok nem vehe­
tők figyelembe.

□
tol
□
□Int

99 A Tengerpart“
a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.
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□
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— A villamos vasút uj menet­
rendje. E hó 15-től kezdve a villamos vasút 
járataiban s nyári, uj menetrend lép életbe. E 
szerint az első kocsi a Fi um ara mellől reggel 
5 és fél órakor indul el és a pioppii végállo­
másról 5 óra 50 perczkor tér vissza. Az utolsó 
kocsi este 9 óra 55 perczkor indul a Fiumara 
mel;51 és a pioppii végállomásról 10 óra 20 
perczkor.

— Kirándulások a tengeren A
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
május hó 13-án kedvező időjárás esetén a 
következő tengeri kirándulásokat rendezi : j

lkába és Lovranába a Sava gő- j 
zössel délután 3 órakor, érintve oda- 
menet Yoloszkát és Abbáziát. Visszatérés lká- j 
bői este 7 órakor, érintve Abbáziát. Menetár 
oda és vissza 80 fillér.

(és egyéb arcztisztátlanságot. Mindezek legbiz­
tosabb segitószere a törvényesen védett, sem 
higanyt, sem ólmot nem tartalmazó hírneves 
Földes-féle Margit-créme, mely pár nap alatt 
a ránczokat kisimítja és az arcznak linóm, 
fiatal, rózsás szint ad. Nagy tégely 2, kicsi 1 
Korona. Kapható a készítőnél: Földes Kelemen 
gyógyszerésznél Aradon és minden gyógyszer- 
tárban.

SZÍNHÁZ.
A mai est.

Nagyon kedves, élvezetes estében volt ma 
része a Fenice-szinkör közönségének. »Scapin 
furfangjaio-t és utána »A szép Ga!atheá«-t lát-

Abbaziába a Lovrana és Stefánia hajókkal jtuk’ mind a kett5t '8en ió előadásban. Moliére 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra-j híres vígjátékéban Scapin nehez szerepet Fa­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, 0 7 és 8'/, !pir Sándor remek alakítással juttatta érvényre.4, 5, 6 7

és vissza 1 korona 20 
Abbáziából vissza este

órakor. Menetár oda 
filler személyenként.
8 órakor.

Portoréba és Buccariba az Abbázia gőzössel 
két kirándulás és pedig d. e. Q'/2 órakor és 
délután 2 és fél órakor, érintve menet és eset­
leg jövet is Úri ni kikötőjét. Indulás Buccariból 
vissza déli 12 órakor es este 61/, órakor. 
Menetár oda és vissza személyenként 80 j 
fillér.

Czirki'<■ iiiczába a Tátra gőzössel. Indu­
lás Fiúméból délután 3 órakor. Visszajőve! 
Czirkveniczából este 0'/2 órakor. Menetár oda 
és vissza 1 korona.

— Tengeri kirándulás Arbeba
Hétfőn, e hó 14-én a »Tatra« szalongőzössel 
Fiúméból és Abbáziából rendkívüli kirándulás 
lesz Arbeba. A hajó Fiúméból reggel 7 óra­
kor. Lovranából 8 órakor és Abbáziából 8 
óra 30 perczkor indul. Az odautazás a Mal- 
tempo-szoroson at, a visszajövetel pedig a 
végi iái csatornán át fog történni. Menetár o ja 
és vissza 10 korona személyenként.

— A kömüvés-sztrájk. A kőművesek 
sztrájkja még egyre tart. A sztrájkolok a mun­
kaadókkal való alkudozásokat beszüntették, 
minthogy a rendőrség, mint elsőfokú iparható­
ság utján ajánlott engedményeket nem tartják 
elfogadhatónak. A kőművesek sztrájkjához 
csatlakozott szobafestők és mázolok már be­
szüntették a sztrájkot; munkaadóik összes 
követelésüket aláírták.

— Öngyilkos dóligyümölcskeres- 
kedö Jelentést tettünk arról az öngyilkos kí­
sérletről, amelyet a napokban itt egy Todisco 
Domenico nevű zárai déligyümölcskereskedő 
követett el, továbbá arról, hogy Todiscon a 
kórházban Grossich dr. operacziót végzett, 
amely után a beteg felgyógyulását remélték. 
Most arról értesítenek bennünket, hogy a sze­
rencsétlen ember tegnap a kórházban meg­
halt.

— Hamis útlevelek
éves és Tintar Illés 20 éves 
ségti napszámosokat, akik 
akartak Amerikába vándorolni, tegnap letat- 
tóztatta a rendőrség. A kihágás! bíróság ma

Csicsa Milán 30 
gracsaczi illető­
hamis útlevéllel

az enyhítő körülmények figyelembe vételével [

Papit már eddig is kcdveltje volt a fiumei kö­
zönségnek, de legnagyobb és legértékesebb si­
kerét ma este aratta. Minden részletében jól át­
gondolt és kidolgozott alakításának nem utolsó 
érdeme '.olt, hogy a túlzásoktól, amelyek 
pedig a szerep természeténél fogva szinte kí­
nálkoznak, teljesen tartózkodott. A viharos 
derültséget, amelyet j átékával lépten-nyomon 
keltett, tisztán a komikum finomabb eszközei­
vel, amelyeknek ez a fiatal színész igazán mes­
tere, és az egyéniségéből áradó megkapó hu­
morral érte el. Nagy hatása vol Sáf­
rány Vilmosnak a marezona emberevő 
svihák szerepében. Csiky László (Argante) és 
Somiár Zsigmond (Géronte) szintén igen jók 
voltak. Haraszti Miczi (Zerbinette) nemcsak 
szépségével, hanem rendkívül eleven, tempe­
ramentumos játékával is elbájolta a közönséget 
és igen kedves volt Szcchy Sári (Hyacinthe) 
is. Szabó Ferencz és Gcdö Gusztáv kisebb sze­
repükben is ki tudták vívni a közönség tet­
szését.

»A szép Galathea« a legjobb előadások 
egyike volt,amelyeket Andorfi társultától ezideig 
láttunk. A darabnak minden egyes szerepe 
kitűnő kezekbe volt letéve. B. Répássy Guszti­
nak (Galathea) ma volt először alkalma, hogy 
művészeiét egész teljességében ragyogtathassa. 
Gyönyörű énekével, amely a legnehezebb rész­
letekben is teljesen biztos és'tiszta, frenetikus 
tapsokra ragadta a közönséget, amely minden 
énekszáma után valósággal ünnepelte a mű­
vésznőt. Rendkívül nagy sikere volt Albert 
Erzsinek (Ganimed) is, aki a görögökről éne­
kelt pompás tréfás dalával valóságos tapsvi­
hart támasztott. A dalt meg kellett ismételnie 
és utána gyönyörű virágállványt kapott. Bei- 
czy György Pigmaleon szerepében aratott kitű­
nő énekével zajos tapsokat. Virágh Ferencz 
Midas szerepében legmulattatóbb alakításainak

A magyar eslntireulat Zacco-
ninak. Zacconi drámai szinlársuláta ma az »II 
nuovo idolo (Uj bálvány) czimü darabot adta 
elő a városi s .inházban. A második felvonás 
után szép ünneplésben volt része Zacconinak. 
A színpadon megjelent Andorfi Péter szín­
igazgató, társulatának mintegy 30 nő és férfi­
tagjával és rövid beszéd kíséretében átadta a 
kiváló olasz színművésznek a magyar színé­
szek hatalmas babérkoszorúját, amelynek 
nemzetiszinii szalagjára a következő fel­
írás van festve : »Tisszteletük jeléül Zacconi 
Érmeiének — Andorfi Péter színigazgató és 
társulata. Fiume, 1906. május 12.» — Zacconi 
meghatottan mondott köszönetét a magyar 
színtársulatnak. — Holnap, vasárnap Zacconi 
utolso előadásul »Ham!et«-et fogja játszani.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái miiintézet.

CANTRIDA
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Dendéglő ármjékes kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák. — Dillamos világítás. — Diz a fiumei 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok. 

— Diszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- és menetjegyek:
A városból oda és vissza füriőrel együtt felnőtteknek 70 üli.

w n n ft ft 278riD6k6l[D6k 50 „
Giant, Püülicotófoda és vissza Morei együtt felnőtteknek 60

' 40 „
10 drb bérletjegy:

oda és vissza fürdővel felnőtteknek 6 - kor.
., gyermekeknek 4.40 „

„ „ felnőtteknek 5- „
„ gyermekeknek 3- „

j Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók '»■

Giard. PüMicotól

= A magyar1 és német = 
gyorsírás! esti tanfolyamra

jelentkezhetni
-£§ír e lap kiadóhivataában.

jegyikét mutatta be és kaczagtató kómikumá- 
I val állandóan élénk derültségben tartotta a kö- 
i zönséget.

Ezt a két előadást igazán érdemes volna 
megismételni. {K. Z.)

egyenként 1 napi elzárásra és 20 korona pénz- 
büntetésre Ítélte őket.

— Döntés előtt I Mai számunk Dörge 
Közlönyének egy külön kiadását tartalmazza- 
Tisztelt olvasóinknak ajánljuk, hogy sorsje­
gyeiket ezen a szerencsétől különösen kedvelt 
bankházban szerezzék be, mely központját má­
jus 1-én Kossuth Lajos-utcza 4. sz. alá he­
lyezte át. Egész Budapest ott vásárolja sorsié-! n- - ■ ■ , ..
gyet, mert ismert közmondás : »Uj ház uj 
szerencse. «Általános a vélemény, hogy a 18- 
ik sorsjáték nagy nye-eményei a Dórge Frigyes 
bankhoz t. vevőinek jutnak oszt /részül. Csak 
aki azonnal rendel, számíthat -• .eg egy Dörge- 
félc szerencseszám megkaphatására.

— Mit kell minden hölgynek tad­
nia ? Elsősorban azt, hogy lebilincselő szép­
ségét hogy tarthatja meg a legmagasabb korig, 
hogy védheti meg arczát a nap és a szél be­
folyása ellen, hogy távolíthatja el az arczát el­
csúfító szeplőt, máj foltot, pattanást, mitessert

»Mulató istenek.« »Danczigi her- 
ezegnő.« Holnap, vasárnap két előadás lesz

mérsékelt hely­
árakkal a »Gül-Baba« kerül színre, ami nem 
mondható szerencsés választásnak, tudva azt, 
hogy a fiumei vasárnap délutáni közönség a 
kevésbbé zeneértők, sőt nagyrészt a gyeémek- 
korban levő fiatalság soraiból kerül ki, — 
este pedig a »Szökött katonáé-t fog­
ják játszani. A jövő héten két bemutatóval 
kedveskedik az igazgatóság. A legjobb operett­
erők közreműködésével színre kerül a »Mulató 
istenek« és a »Danczigi herczegtiő« (Madame 
Sans Géné), mely darabok előadásához teljesen 
uj és fényes jelmezek és díszletek készültek.

//De la Vilié"
ká véh.ázban 

Dikan Jakab
Ó Fensége József Főherczeg udvari

czigányzenekara
===== ma és minden nap
HANGVERSENYT TART.

-A-:z, éttere m."b e n.
e hó 11, 12, 13 és 14-én

elsőrap^ü orfetiit).
Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,

L
n »De la Vilié« szálló, kávéház cs étterem 

tulajdonosa.
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Használt és uj ^ Fiume első magyar rizshántolö- és rizs 
Zsákok raktára. keményítőgyár részi-társaság

egészségi és kozmetikai 
szempontból felülmúlhatatlan.

BÍÜL5SAY-fé!e KÖLNI-VIZ.
az illatszerek legkiválobbja.

BBÁZAY-SdSBOBSZESZ
nélkülözhetetlen háziszer. ...

Ügyes nő
beszél magyarul, németül és utászul, ajánl­
kozik mint takarítónő, vagy kisegítő szakácsnő. 
Elvállal mindenféle mosást és vasa'ást. Szives 
megkeresések: Balogh Anna, \ ia del Pino 8. 

szám, 1. emelet.

Bel- es külföldi gyártmányú uj- es hasznait ■ 
zsákok vétele és eladása.
Rupnik Emil

Ürményi-tér ti. sz. Steinmann-féle ház.
Telefon. 226. sz. —  ——

FIUME.
VÉDJEGY.

Eli/izetúek és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, Ríva Szápáry

czimzendők.

1
Különlegesség

f é n. 37-e m. é ra. 37-i 16
táblácskákban.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

.Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre"

I. Miért kedvelik az orvos urak az EGGER-EMVLSIÓT és rendelik ezen csukamájolajt szeretettel? 
Mert az EGGER-EMULSIÓ a esukamájolaj legjobb adagolási módja és gyógyeredmenyei meglepők.

II. Miért szeretik a gyermekek az EGGER-EMI'LSIÓT annyira ?
Mert ize kitűnő és nyalánkság számba megy.

111. Miért szeretik a felnőtt egyének az EGGEU-EMULSIÓT ? ....
Mert tudják, hogy a csukamájolaj áldásos hatását fokozott mérvben bírja es mindazon áltál njom 

sincs it csukamájolaj undorító iz és szagának.

A Nádor-gyógyszertár Budapest, VI., Váczi-körút 17.
bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beküldése ellenében

(csomagolás és portóért).
Egy eredeti nagy üveg EGGER EMGLSIÓ 2 korona árban kapható, Fiúméban :
Accurti Károly, Babic Hittko, Mizaan Adorján, Prodam Ferencs, Prodam János, 

Schindler Adolf gyógyszertáraiban, Rosenkart Ferencs.

Óriási szerencse 8áedidiénél!
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A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, hogy 
igen t. vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400 000 koronát 19406 számra
60.000
30.000
30.000
20.000
15.000
10.000

I*

I«

I«

li

li

li

3952 
88837 
42778 
88000 
97214 
71772

)»

>)

a

a

a

a
Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első osztályához, mely

május lió 23-án és 25-én lesz
egész_________ lel___________ negyed__________ nyolezad sorsjegyeket

|2.— 6.— 3.— 1.50— koronáért.
T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utalhatók át. 
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen nagy 

lesz, ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják, hogy Gaedicke 
szerencséje útján lettek gazdagokká.

Gaedicke A. Hó Matt Rial Lajis-att 11
Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).

.


